

24小时热线

96709

报料有奖
重大独家线索
1000-3000元

有事您说话 记者在身边

疑抽烟引燃被褥老两口身亡

老人租住房子,生前行动不便很少下楼

□记者 范洪雷 实习生 袁野

生活日报10月30日讯 10月30日早上8点左右,天桥区和苑新居小区三单元某房间起火,住在这里的两位老人被烟雾呛死。据知情人士透露,起火原因是老大爷早上在床上抽烟的时候,不慎引燃了盖的被子。目前,事件详情还在进一步调查当中。

30日中午12点,记者来到天桥区和苑新居小区,死者的两名家属正拦在小区门口,情绪十分激动,不愿意接受媒体采访。据小区居民陈女士介绍,早上8点左右的时候,她看到有救护车进小区,有医生抬着担架进了小区三单元,过了一会儿,医生又抬着空担架回到救护车上,救护车开走了。事后,陈女士才知道是三单元某房间出事了,住在这里的老两口被烟雾给呛死了。

她还告诉记者,老两口是在这里租住的房子,老大爷70多岁,老伴60多岁,行动不方便,平时也看不见他们下楼,其儿女也不住



圆圈处为失火房间。

记者 范洪雷 摄

在这里,平时一早一晚会过来送点吃的。

据知情人士透露,去世的老大爷身体不好,卧病在床好几年了,他老伴则精神不太好,稍微有点老年痴呆,两位老人平时都

爱抽烟。事发早上老大爷在床上抽完烟后,两位老人又接着睡觉了。没想到,当时烟头并没有完全熄灭,竟引燃了盖在他们身上的被褥。

因天冷,老两口并没有开窗

子,造成空气不流通,产生的烟雾也越来越多,令人没想到的是,两位老人最终被呛死在屋内。当前来送饭的儿子发现他们时,两位老人已经身亡了。目前,事情的具体经过还在调查当中。

城管手机24小时监测噪声扬尘

□记者 王倩

生活日报10月30日讯 重拳整治噪声和扬尘,30日记者从天桥区城管执法局了解到,目前天桥区所有工地和重点监控渣土场都安装了噪声扬尘监测仪,城管执法工作人员可以在手机上实时监控在建工地的噪声和扬尘情况。

30日,天桥区城管执法局渣土科负责人说,13组监测仪安装在在建空地的高处,整个工地的实时建设视频情况能看得一清二楚,“我们城管部门的渣土监督员的工作情况,也能在监督之下。”目前每个渣土执法管理人员手机上都有监控终端,“在手机上就能实时显示监测地点的扬尘、噪声指数。”

“监测仪除了能实时监控,还能自动巡航,保留历史数据,在建工地的PM2.5和PM10指数,一旦有超标,会在监测终端进行提醒;此外夜间施工的噪声,也能靠这套设备进行监控。”上述负责人说,目前济南市市区噪声敏感内工地夜间如果施工,要取得环保部门的夜间施工许可证,如果没有这个证夜间继续工作,则视为无证施工。

因为目前这套监测设备还未同环保部门进行联动,因此所监测出来的扬尘数据,尚不能作为施工工地扬尘污染的处罚依据,“但我们能通过反映出的扬尘数据,对工地进行提前监管。这样就摆脱了以往依靠群众举报的方式。”此外,天桥区城管执法局还在29日联合天桥区交警大队,对辖区内夜间渣土车进行突击检查。

男子突发癫痫病倒在快餐店门口

□记者 张淑芬

生活日报10月30日讯 29日晚上,一名从外地来济南打工的男子在天桥区一家快餐店外突然旧症复发倒在地,快餐店的老板见状立刻拨打了报警电话。

在附近巡逻的天桥巡警一中队民警接到报警后迅速赶到了现场。民警让男子保持平稳状态,此时急救中心的医护人员也赶到了现场。随后把男子抬到急救车上送到附近的交通医院救治。

事后民警了解,男子姓徐,54岁,绍兴人,在济南打工,有轻微癫痫病史。目前徐某已脱离危险。

违法广告“拆不动” 城管喊法院来帮忙

槐荫区首例法院裁定的违章广告被强拆

□记者 王倩
通讯员 李国兵 马琳

生活日报10月30日讯 眼瞅着辖区里一块大型户外广告牌没经过任何手续就挂上了,可城管执法工作人员多次下达限期拆除的通知,违章广告牌就是纹丝不动。今年3月,槐荫区城管执法局向法院申请强制执行,在法院一纸法律裁定书下,10月30日,槐荫区组织匡山街办城管科,城管

执法中队、交警中队等城市管理力量,在6台车30多人的工作下,依法对二环西路人行天桥上违法设置的300平方米的户外广告强制拆除。

30日记者从槐荫区城管执法局了解到,今年3月20日,山东某文化传播公司违反《济南市户外广告管理条例》相关规定,没有经过任何手续审批,就擅自在槐荫区二环西路济南邮局中心局人行天桥上设置了大型户外

广告设施。

槐荫区城管执法局立案查处后,依法对这家文化传播公司作出责令限期拆除的决定。在法律规定的期间内,广告牌主既不起诉,又不履行拆除决定,槐荫区城管执法局依法向槐荫区人民法院申请强制执行。

10月13日,槐荫区人民法院作出行政裁定书,裁定该文化传播公司送达之日起10日内执行拆除广告。

10月30日期限到期后,广告牌主依然没有自行拆除违章广告,槐荫区依法组织强拆行动。

另据了解,同日吴家堡街办辖区拆除违法违章户外广告设施6处;道德街办辖区拆除违法违规设置的LED电子屏、户外广告牌匾等27块,灯箱9个;中大槐树街办辖区拆除经四纬十二路西北角2处围挡广告牌共50米;其他破损广告150米,槐荫区户外广告整治行动全面铺开。

校方称家长聚集“讨说法”系自发

追踪报道

□记者 张淑芬

生活日报10月30日讯 30日,本报报道了上百名家长到物业讨说法的消息。对于聚集原因,29日校方未给予回应,物业工作人员称“系学校鼓动”。30日中午,校方致电本报称,“讨说法”系家长自发行为,与学校无关。

29日上午9点多,济南实验初中泉景校区小学部附近聚集了上百名家长。他们是来“讨说法”的,28日晚上8点多,该校一名女老师因停车问题与物业保安产生分歧。家长们为维护学生及老师权益到物业“讨说法”。

校方工作人员表示,该校成立于2009年,目前在校老师160余人,其中几十人因离家较远需开车上班。因学校建立在卧龙花园小区内,老师需开车进入小区,并在小区内停放车辆。但从今年9



29日上午,上百名家长聚集“讨说法”。

学生家长供图

月份开始,进小区就要交2元钱,只要老师不交钱,保安便不放行,甚至造成小区入口拥堵。校方工作人员认为,物业的行为使学校老师为进出小区、停车等问题忧心,甚至无法按时到岗,影响了学校的教学秩序,班级管理也受到了影响。

为解决这一现状,前段时间,校方曾联系开发商及物业进行协调,物业答应给老师们办理出入

卡,在未发卡前,老师们的车前放置盖有学校公章的出入证明便可通行。随后,新问题又出现了,“带孩子的老师开车进小区,必须证明车上的孩子是自己的才行。”停在学校门口属于学校车位的车辆也相继被贴上了单子。不挪走就用厚厚的胶贴在车前挡风玻璃上,还上演“锁车”、“撒气”戏码。

28日晚上8点左右,一位下班回家的女老师发现自己停在校门

口车位上的汽车被物业的巡逻车堵住无法开出,且多处玻璃被贴单子,随即女老师与物业保安进行了交涉。“但在交涉过程中,保安态度非常强硬,还指着老师一再威胁恐吓,女老师吓得躲进车里直哭。”校方工作人员说,这一幕恰好被路过的多名学生及家长看到,家长们担心老师因停车问题影响正常教学,进而影响孩子学业,因此便在家友会群中转述了自己的担心。

“群里的家长得知此事也非常气愤,因此第二天早晨自发聚集到物业讨说法。”校方工作人员称。

30日上午,多位家长致电本报称,“是我们担心孩子安全自发聚集,并非学校鼓动。”

校方工作人员表示,事件发生后,校方积极安抚家长情绪,并联系开发商和物业再次坐到一起进行协商,开发商高管承诺尽快解决老师们车辆出入和停放问题,并承诺加强对保安队伍的管理,保障师生的人身安全。

大学专、本科 快速 高效 北京理工大学、四川大学、烟台大学 青岛科技大学、泰山医学院等院校。 许老师 15318506066 15318223112

聊城李记®豆腐丝 口感独特,味道正宗。 曾被设为礼品走向大江南北,现诚招加盟,传授技术,包交包会,并传授经营方式,销售渠道,你只需投资三万元,保证最低年净收入十万以上,可实地考察。 加盟电话: 15098428889

王军律师 刑事、民事(婚姻、继承、房地产、金融)、 劳动争议、公司业务、知识产权等。 电话: 15264189759

广告订版 Tel: 8822 8288 聘: 电话营销员

老万电暖炸 土暖改电暖 老万燃气炸 86560849